



# 怀梦想 致远方



瞄准

抓好



# 萌娃进警营

1月10日是第四个“中国人民警察节”，为了更深入了解公安机关各项职能，拉近警民关系，1月5日下午，呼和浩特市公安局在反恐怖和特巡警支队开展了“警娃进警营·欢度警察节”活动。北方新报的小记者们受邀参加，孩子们走进警营，“零距离”体验警营文化、感受警营风采。

“欢迎各位警娃来到反恐怖和特巡警支队参观……”警用无人机的喊话功能让孩子们惊叹：“太酷了！”

在警用装备展示区，通过教官的讲解，大家了解各类特种车辆，狙击步枪、冲锋枪等武器以及先进装备，进入特种车辆内部体验驾驶第一视角，端起枪支感受重量，拿着警棍盾牌试着防护……

“太酷了！将来我也要当特警！”被深深震撼的小记者于悦说。特警梦就这样在孩子们心中埋下了种子。

在宿舍里，当看到棱角分明的被子和摆放整齐的物品后，大家为特警叔叔们送去阵阵掌声。

随后，警察阿姨刘超为大家上了一堂生动有趣的“安全小课堂”，讲述反恐知识、安全常识、遇到突发事件时采取的措施，还通过互动交流发放警用小熊、反恐怖宣传手册等，增强大家日常安全防范及自我保护意识。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 首席记者 牛天甲



认真学习



这个是什么？



## ◎小记者习作

### 特警叔叔，你们真帅！

警察是庄严而又神圣的职业，是最光辉的事业。

1月5日，我们来到呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队，警用车辆像巨兽一样，很威严。排成一队的特警叔叔如松柏般挺立在车旁，帅气极了，让我们看了好羡慕。当了解到车内部的功能后，更让人震撼，也很自豪，这么先进！我们还见到了特警们使用的武器装备，防弹衣、枪械、头盔、盾牌等。

特警们的宿舍也都干干净净，被子叠得像豆腐块儿，床单平平整整，没有一点儿褶皱。我忍不住感叹：辛苦的工作下还能这么自律，无愧于“人民警察”称号。

活动结束了，特警们一丝不苟的态度给我留下了深刻印象。我相信，只要有他们在，人民就会很安全。1月10日是中国人民警察节，祝愿警察叔叔阿姨平安快乐。 巨华小学四年级(1)班 郝思童